

«Союз Восток»: работа над строительством газопровода продолжается

Несмотря на некоторое затишье в СМИ, Россия и Китай продолжают совместно работать над газопроводом «Сила Сибири-2» и его продолжением «Союз Восток», который пройдет через территорию Монголии. Так, в сентябре 2023 года было сделано несколько важных заявлений касательно проекта.

Вице-премьер России Александр Новак в своей статье для журнала «Энергетическая политика» сообщил, что определение маршрута «Силы Сибири-2» находится на завершающей стадии. Предполагается, что газопровод пройдет рядом с городами Ачинск, Красноярск, Канск, Саянск, Ангарск, Иркутск и далее по территории Бурятии (южнее озера Байкал) до выхода к государственной границе России. Также рассматривается проект по строительству газопровода-отвода от Наушек до Улан-Удэ и Читы.

Во время восьмого Восточного экономического форума (ВЭФ-2023), который прошел с 10 по 13 сентября во Владивостоке, министр энергетики Николай Шульгинов заявил журналистам, что Россия продолжает переговоры с Китаем по газопроводу «Силы Сибири-2» и активность этих переговоров только возросла.



Министр добавил в интервью РИА Новости, что на Петербургском международном экономическом форуме в 2023 году он провел встречу с представителями компании, которая должна начать строительство инфраструктуры трубопровода в Монголии. В ходе беседы представители подчеркнули, что выступают за скорейшее начало реализации проекта.

Кроме того, президент России Владимир Путин 4 сентября во время проведения совещания по вопросам реализации проекта «Мурманский СПГ» подчеркнул, что для расширения сотрудничества с дружественными странами, Россия рассматривает возможность ускорения строительства «Силы Сибири-2».

О проведении работ по строительству газопровода свидетельствует и другие факты. К примеру, издание *Viang* со ссылкой на Хэйлуцзянское телевидение в Китае сообщило, что в сентябре с речного порта Хэйхэ в Благовещенск было отправлено оборудование для строительства китайско-российского газопровода. Это опорные рамы, кабельные мосты и другое оборудование. Однако китайские журналисты так и не пояснили,

о каком именно проекте идет речь.

Бабр продолжит следить за развитием событий.

Ранее по теме:

[«Союз Восток»: в Бурятии готовятся к строительству газопровода](#)

[«Союз Восток»: «Газпром» обсудил с правительством Монголии проект газопровода](#)

[Быть или не быть: почему Китай продолжает тянуть с «Союз Востоком»](#)



Фото: РИА Новости

Автор: Денис Большаков © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, МОНГОЛИЯ, РОССИЯ, КИТАЙ
👁 98882 20.09.2023, 14:12 🔄 419

URL: <https://babr24.com/?IDE=251124> Bytes: 2804 / 2414 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ГАЗОПРОВОДЫ "СИЛА СИБИРИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

